
 
Παρασκευή, 16 Οκτωβρίου   2015 

 

 
 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

                       στο   Δήμο Λαυρεωτικής 

                       και στο Δήμο Ελευσίνας 

       

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

• ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.: «Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ», 22.10.15. 

• Ε.Σ.Ε.Ε.: ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ 

• ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΣΤΙΣ Μ.μ.Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε. 

• ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  Ε.Σ.Ε.Ε.  ΓΙΑ  ΑΘΕΜΙΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ  ΣΤΟΝ  ΕΦΟΔΙΑΣΜΟ  

ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

• Ο.Α.Ε.Ε.: ΑΛΛΑΓΕΣ  ΣΤΙΣ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ  ΟΦΕΙΛΩΝ 

• TA 13  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ''ΣΗΜΕΙΑ'' ΚΑΙ ''ΤΕΡΑΤΑ'' ΤΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 

• ΟΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ 

• ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε.: «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ 

ΠΟΤΑ, Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ», 24.10.15. 

  



       

 

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, βρίσκεται 

στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη σύσταση και λειτουργία 

δυο  Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων της Επιμελητηριακής 

του Περιφέρειας και συγκεκριμένα στο Δήμο Λαυρεωτικής και στο 

Δήμο Ελευσίνας, στο πλαίσιο της προσπάθειάς του για παροχή 

ανταποδοτικών υπηρεσιών, που διευκολύνουν την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη 

εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στην εν λόγω περιοχή. Περισσότερα 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.: «Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ», 22.10.15. 

Σας προσκαλούμε στην εκδήλωση – συζήτηση με θέμα: «Η 

Στρατηγική σημασία του διεθνούς διαμετακομιστικού εμπορίου, 

για την οικονομική ανάπτυξη και τη δημιουργία θέσεων εργασίας», 

που διοργανώνεται την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου, στις 17.00, στο 

Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς. Ομιλητής, μεταξύ άλλων, θα είναι και ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της έκδοσης 

του βιβλίου του Κωνσταντίνου Αγραπιδά, Διδάκτορος του Παντείου Πανεπιστημίου, με τίτλο: 

«Οι φορτοεκφορτωτικές δραστηριότητες και οι εργασιακές σχέσεις των φορτοεκφορτωτών 

λιμένα και ξηράς, σύμφωνα με το Εθνικό και Ευρωπαϊκό δίκαιο». ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ 

Σήμα κινδύνου για τις αλλαγές, οι οποίες προτείνονται και 

μετατρέπουν τις 100 δόσεις αυτεπάγγελτα σε μικρότερο αριθμό, 

που σε συνδυασμό με το υψηλότερο επιτόκιο, φτάνει έως και τον 

τριπλασιασμό του μηνιαίου ποσού οφειλής, εκπέμπει η Ε.Σ.Ε.Ε. Ο 

Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «..ζητάμε να μην 

"απορρυθμιστεί η ρύθμιση", που έδωσε σημαντική ανάσα σε όσους φιλότιμους παλεύουν, να 

πληρώσουν με προσαυξήσεις και πρόστιμα, βεβαιωμένους φόρους και εισφορές. Η προσέγγιση 

του "μνημονίου" περί καταπολέμησης του “ηθικού κινδύνου”, που βάζει στο στόχαστρο την πιο 

http://www.pcci.gr/evepimages/dt_12102015_F31633.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/inv221015_F22160.pdf


επιτυχημένη σε συμμετοχή και εισπραξιμότητα ρύθμιση οφειλών, είναι απορίας άξια, αφού η 

αρνητική εξέλιξη είναι βέβαιο ότι, θα οδηγήσει πολλούς οφειλέτες σε παραίτηση, ενώ τα έσοδα 

του κράτους θα μειωθούν δραματικά, τόσο από τα ληξιπρόθεσμα, όσο και από τα τρέχοντα 

χρέη...". Περισσότερα…   

Επιστροφή 

 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΣΤΙΣ Μ.μ.Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε. 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. στηρίζει και συμμετέχει στην πρωτοβουλία "Burden 

Tracker Initiative", που αρχικά προτάθηκε από τα 

Ευρωεπιμελητήρια, για να προσδιορίσει την προβληματική 

νομοθεσία της Ε.Ε. σε βάρος των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, 

με στόχο την απλούστευση των διοικητικών διαδικασιών και 

τον περιορισμό των εμποδίων στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Πρόκειται για μία σημαντική 

πρωτοβουλία άρσης των εμποδίων στην ευρωπαϊκή επιχειρηματικότητα, στην οποία το Δ.Σ. της 

UEAPME, στις 14/10, στις Βρυξέλλες, αποφάσισε να ενταχθεί, ως κοινωνικός εταίρος και 

θεσμικός εκπρόσωπος των Μ.μ.Ε. Η Ε.Σ.Ε.Ε. έχει ήδη καταθέσει με υπόμνημά της, σε όλες τις 

ευρωπαϊκές οργανώσεις, που συνεργάζεται, καθώς και την Ε.Ο.Κ.Ε., τη διαμαρτυρία της για την 

κατάργηση του ειδικού καθεστώτος Φ.Π.Α. στα νησιά του Αιγαίου, καθώς και έντυπη 

καταγγελία στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για εικαζόμενη παράβαση του κοινοτικού δικαίου από 

κράτος μέλος. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  Ε.Σ.Ε.Ε.  ΓΙΑ  ΑΘΕΜΙΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ  ΣΤΟΝ  ΕΦΟΔΙΑΣΜΟ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Τις θέσεις της για τις αθέμιτες εμπορικές πρακτικές στην αλυσίδα 

εφοδιασμού τροφίμων, με αφορμή τη συζήτηση στο Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο της έκθεσης του Dawid Jackiewicz (MEP) για το εν λόγω 

θέμα, στις 12 και 13 Οκτωβρίου, κατέθεσε η Ελληνική Συνομοσπονδία 

Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας. Η Ε.Σ.Ε.Ε. ως μέλος και μοναδική 

εκπρόσωπος της Ελλάδας στη "EuroCommerce", παρακολουθεί τις 

διαδικασίες στις Βρυξέλλες και ενημερώνεται για τις διαφορετικές προτάσεις, ενώ ταυτόχρονα 

θέτει στην προσοχή των Ελλήνων Ευρωβουλευτών, αλλά και των αρμόδιων υπουργείων της 

ελληνικής κυβέρνησης, τα παρακάτω τέσσερα σοβαρά θέματα για τις απαραίτητες θεσμικές 

παρεμβάσεις τους, υπέρ των συμφερόντων της οικονομίας της χώρας μας: 1) Καθορισμός 

αθέμιτων εμπορικών πρακτικών, 2) Κανονισμός Ε.Ε. περί αθέμιτων πρακτικών, 3)  

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESSEE100Doseis_F22516.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESSEE_MME_F22611.pdf


Πρωτοβουλία διαλόγου εφοδιαστικής αλυσίδας και 4) Προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας και 

ανταγωνισμός. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ο.Α.Ε.Ε.: ΑΛΛΑΓΕΣ  ΣΤΙΣ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ  ΟΦΕΙΛΩΝ 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης  Ελευθέρων Επαγγελματιών ενημερώνει  για 

την τροποποίηση των ρυθμίσεων Ν. 4152/13 (Πάγια ρύθμιση), Ν. 

4305/14 και Ν. 4321/15. Με τις διατάξεις  του Ν.4336/2015 (παρ. Ε 

υποπ.Ε1 αρθρ.2) τροποποιείται το επιτόκιο που επιβαρύνει την κύρια 

οφειλή  μετά το χρόνο ένταξης στις ρυθμίσεις.  Το  επιτόκιο διαμορφώνεται σε 5,05% και 

υπολογίζεται ετησίως,  με βάση το ισχύον επιτόκιο αναφοράς για Πράξεις Αναχρηματοδότησης της 

Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (0,05%), προσαυξημένο κατά πέντε εκατοστιαίες μονάδες (5%). 

Της νέας επιβάρυνσης δύνανται να εξαιρεθούν οφειλέτες, με κύρια οφειλή έως 5.000€, που έχουν 

ενταχθεί στη ρύθμιση Ν.4321/2015 (100 δόσεις) εφόσον πληρούν τις πιο κάτω προϋποθέσεις: 

 α. Η οφειλή τους, που έχει ενταχθεί στη ρύθμιση, υπερβαίνει το 50% του δηλωθέντος ατομικού 

εισοδήματος, β. Η ακίνητη περιουσία τους, όπως προκύπτει από τη δήλωση περιουσιακής 

κατάστασης (Ε9), είναι αντικειμενικής αξίας έως 150.000€.  ΑΠΟΦΑΣΗ  

Επιστροφή 

 

TA 13  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ''ΣΗΜΕΙΑ'' ΚΑΙ ''ΤΕΡΑΤΑ'' ΤΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. εξέδωσε εγκύκλιο προς τα μέλη της, με την οποία 

ξεχωρίζει από τις διατάξεις του πολυνομοσχεδίου, τα παράδοξα 

και παράλογα των ποινικών διώξεων, τις αυξήσεις και μειώσεις 

φόρων, τα δίκαια και άδικα φορολογικά πρόστιμα και 

προσαυξήσεις. Όπως σημειώνει χαρακτηριστικά: «όσοι λοιπόν 

από τους συναδέλφους, αλλά και γενικότερα τους Έλληνες φορολογούμενους δεν 

φανταζόντουσαν μέχρι τώρα, τι περιελάμβανε η συμφωνία του 3ου μνημονίου, ήρθε η ώρα να 

την συνειδητοποιήσουν. Είναι βέβαια γεγονός ότι, γνωρίζαμε πως, σε αυτό το μονόδρομο, δεν 

υπάρχει ούτε επιστροφή, ούτε μονοπάτι διαφυγής, αυτό όμως που δεν γνωρίζαμε είναι, ότι η 

ποινικοποίηση και η απειλή φυλάκισης των οφειλετών θα επέστρεφε δριμύτερη, αγνοώντας 

στη σημερινή φορολογική παράνοια, το «ουκ αν λάβοις παρά του μη έχοντος». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΟΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ 

Την προδημοσίευση 4 δράσεων συνολικού προϋπολογισμού 350 

εκατ. ευρώ ανακοίνωσε ο υφυπουργός Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, κ. 

Χαρίτσης. Πρόκειται για: α) Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESSEE_EK_F22558.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/OAEE121015_F22487.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ESSEE_Tax_F3614.pdf


πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης γεννημένων πριν το 1991, συνολικού προϋπολογισμού 

50 εκατ. ευρώ. Η χρηματοδότηση αφορά στο 100% της επένδυσης. β) Ενίσχυση νεοφυών 

επιχειρήσεων προϋπολογισμού 120 εκατ. ευρώ και αφορά επενδύσεις έως 60.000 ευρώ για το 

100% της επένδυσης. γ) Αναβάθμιση πολύ μικρών και μικρών υφιστάμενων επιχειρήσεων που 

αναπτύσσονται σε νέες αγορές, με έμφαση στην εξωστρέφεια, προϋπολογισμού 130 εκατ. ευρώ. 

δ) Ενίσχυση των μικρομεσαίων τουριστικών επιχειρήσεων συνολικού προϋπολογισμού 50 εκατ. 

ευρώ που αφορά επενδύσεις από 15.000-150.000 ευρώ και στοχεύει στην ενίσχυση έως 700 

επιχειρήσεων.  

Επιστροφή 

 

ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

Ένας νέος τρόπος εγγραφής χρήσης στις Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Ε. είναι διαθέσιμος για τους ασφαλισμένους 

του Οργανισμού. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο αναβάθμισης των 

ηλεκτρονικών υπηρεσιών, που παρέχονται από τον ιστότοπο του 

Οργανισμού, γνωστοποιείται στο ασφαλιστικό κοινό η διαμόρφωση νέου περιβάλλοντος 

πρόσβασης των ηλεκτρονικών υπηρεσιών και η λειτουργία νέου τρόπου εγγραφής χρήστη 

μέσω TAXISnet. Με το νέο τρόπο εγγραφής, δεν απαιτείται πλέον προσέλευση των χρηστών σε 

περιφερειακό τμήμα του Ο.Α.Ε.Ε. για παραλαβή κλειδάριθμου, ο οποίος είναι απαραίτητος για 

την ενεργοποίηση της εγγραφής. Η απλοποίηση της διαδικασίας εγγραφής χρήστη έχει 

πολλαπλά οφέλη, καθώς ελαχιστοποιείται ο χρόνος, που απαιτείται για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας και την πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες, ενώ παράλληλα αποσυμφορεί τα 

περιφερειακά τμήματα του Οργανισμού, ενισχύοντας την αποτελεσματικότητά τους. Όσοι 

χρήστες δεν επιθυμούν την εγγραφή, μέσω TAXISnet, παραμένει ενεργός και ο παλιός τρόπος 

εγγραφής, που ίσχυε μέχρι σήμερα. 

Επιστροφή 

      

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε.: «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ, Η 

ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ», 24.10.15. 

 Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, ο 

Σύνδεσμος Ελλήνων εισαγωγέων Τροφίμων και Ποτών Εξωτερικού ( 

Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε. ) και η εταιρεία ROTA Α.Ε., διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: 

«Ελληνικά Τρόφιμα και Ποτά, η επόμενη μέρα - Τυροκομία, Ελαιόλαδο, 

Αναψυκτικά και Νερά - προοπτικές και επιλογές για την είσοδο στην 

οργανωμένη λιανική της Ελλάδας και του εξωτερικού», που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο 



της έκθεσης Super Market, Mini Market και Περίπτερο, το Σάββατο 24 Οκτωβρίου 2015, ώρα 

11:00 – 13:00, στο Εκθεσιακό Κέντρο Metropolitan Expo. Η ημερίδα προσφέρει άμεση 

ενημέρωση στους παραγωγούς τροφίμων και ποτών που έχουν στόχο να εξάγουν τα προϊόντα 

τους σε διεθνείς αγορές. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων συμμετοχής λήγει στις 20 

Οκτωβρίου 2015. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

επικοινωνήσουν με την κα Γιώτα Γεωργακοπούλου, τηλ.: 2111801801, e-mail: 

ggeorgakopoulou@rota.gr. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISI-SELETROPE_F1257.pdf
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